
ICF Türkiye Şube ANKET-1 SONUÇLARI 
 

Araştırmaya toplam 64 ICF Türkiye koçu katılmıştır.  
 

GENEL BİLGİLER 
 

Cinsiyetiniz: 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Kadın 75.0% 48 
Erkek 25.0% 16 

Cevaplanan 64 
Boş bırakılan 0 

 

 
 

Yaşınız: 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

25 ve aşağısı 1.6% 1 
26-30 0.0% 0 
31-35 12.5% 8 
36-40 26.6% 17 
41-45 32.8% 21 
46-50 12.5% 8 
50 ve üzeri 14.1% 9 

Cevaplanan 64 
Boş bırakılan 0 
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Öğrenim Durumunuz: 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Lise 0.0% 0 
Yüksekokul 6.3% 4 
Üniversite 51.6% 33 
Yüksek Lisans 34.4% 22 
Doktora 7.8% 5 

Cevaplanan 64 
Boş bırakılan 0 

 

 
 

KOÇLUK İLE İLGİLİ BİLGİLER 
 

Koçluk yaptığınız diller 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Türkçe 100.0% 53 
İngilizce 60.4% 32 
Almanca 0.0% 0 
Fransızca 5.7% 3 
İspanyolca 1.9% 1 
İtalyanca 0.0% 0 
Diğer 1 

Cevaplanan 53 
Boş bırakılan 11 
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Kaç yıldır çalışma hayatındasınız? 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

1-5 yıl 3.7% 2 
6-10 yıl 9.3% 5 
11-15 yıl 22.2% 12 
16-20 yıl 25.9% 14 
21 yıl ve üzeri 38.9% 21 

Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 

 

 
 
 
Kaç yıldır koçluk yapıyorsunuz?  Lütfen koçluk eğitimi aldığınız zamandan 
itibaren geçen süreyi göz önüne alınız. 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Şu an eğitim alıyorum. 0.0% 0 
Yeni başladım. 9.3% 5 
1 yıldır 11.1% 6 
2-4 yıldır 37.0% 20 
5-7 yıldır 33.3% 18 
8-10 yıldır 5.6% 3 
11 yıl ve üzeri 3.7% 2 

Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 
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Koçluk rolünüz: 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Tam zamanlı 59.3% 32 
Yarı zamanlı 33.3% 18 
Bir organizasyon içinde koçluk yapıyorum 7.4% 4 
Koçluk öğrencisiyim 3.7% 2 
Koçluk yapmıyorum 3.7% 2 

Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 

 

 
 

Koçluk yaptığınız alanları işaretleyiniz. 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Bireysel koçluk 94.3% 50 
Takım koçluğu 54.7% 29 
Kurumsal koçluk 60.4% 32 

Cevaplanan 53 
Boş bırakılan 11 
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Toplam bireysel koçluk saatiniz: 

Ortalama 619 saat 

 En az 0, en fazla 4000 saat  Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 

 
 

Toplam takım koçluğu saatiniz: 

Ortalama  200 saat 

 En az 0, en fazla 200 saat  Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 

 
 

ICF onaylı koçluk eğitimine sahibim. 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 90.7% 49 
Hayır 9.3% 5 

Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 
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Toplam ICF onaylı eğitim saatiniz: 

Ortalama 206 saat 

 En az 40, en fazla 1200 saat  Cevaplanan 49 
Boş bırakılan 15 

 
 
 
 
 
 

Bir saatlik koçluk ücretiniz? 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

50-100 TL 11.5% 6 
100-200 TL 32.7% 17 
200-300 TL 25.0% 13 
300-400 TL 9.6% 5 
400-500 TL 5.8% 3 
500-600 TL 9.6% 5 
600 ve yukarısı 5.8% 3 

Cevaplanan 52 
Boş bırakılan 12 
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Siz profesyonel koçluk hizmeti aldınız mı?  Lütfen eğitim sürecinizde 
aldığınız koçluk dışında para vererek aldığınız koçluk hizmetini göz önüne 
alınız. 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 72.2% 39 
Hayır 27.8% 15 

Cevaplanan 54 
Boş bırakılan 10 

 

 
ICF İLE İLGİLİ BİLGİLER 

 

ICF'e kaç yıldır üyesiniz? 

Ortalama 3 yıldır üye 

 En az yeni üye olan, en fazla 8 yıldır üye olan var.  Cevaplanan 52 
Boş bırakılan 12 
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ICF Akreditasyon Durumunuz? 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Üye Akredite Koç (ACC) 23.4% 11 
Profesyonel Akredite Koç (PCC) 14.9% 7 
Master Akredite Koç (MCC) 4.3% 2 
ICF Akreditasyona henüz başvurmadım. 36.2% 17 
ICF Akreditasyon sürecindeyim. 17.0% 8 
ACC'den PCC'ye yükselmek için başvurdum. 0.0% 0 
PCC'den MCC'ye yükselmek için başvurdum. 4.3% 2 
Diğer 5 

Cevaplanan 47 
Boş bırakılan 17 

 

 
 
 
ICF Türkiye Şube'sinin mevcut bir projesinde gönüllü koçluk yapıyor 
musunuz? 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 44.2% 23 
Hayır 55.8% 29 

Cevaplanan 52 
Boş bırakılan 12 
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ICF Türkiye Şube'nin yeni bir projesinde gönüllü koçluk vermek ister 
misiniz? 

Cevap Seçenekleri Cevap 
Yüzdesi Cevap Sayısı 

Evet 76.9% 40 
Hayır 23.1% 12 

Cevaplanan 52 
Boş bırakılan 12 

 

 
 

ICF Türkiye Şube'sinin mevcut bir projesinde gönüllü koçluk 
yapıyor musunuz? 

Evet 

Hayır 

ICF Türkiye Şube'nin yeni bir projesinde gönüllü koçluk 
vermek ister misiniz? 

Evet 

Hayır 


